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залишається в п’ятій десятці рейтингу країн світу. Зниження рейтингу 

спостерігається за рівнем економічної та соціальної глобалізації, проте 

Україна посідає 39–43 місця за політичною складовою, яка є найбільш 

розвиненою в останні роки. У 2018 р. відбулися позитивні зміни в 

економічній складовій, яка значно покращила свої позиції у порівнянні 

з 2017 р. (2017 р. – 63 позиція у рейтингу; 2018 р. – 26 позиція). У  

2019 р. Україна посідає 43 місце у журналі «Foreign Policy» за 

індексом глобалізації країн через погіршення економічної та 
соціальної складових, але відбулися позитивні зміни у політичній. 

Надалі формування національної політики України значною 

мірою буде залежати від міжнародної політики, прийнятих зобов’язань 

та поточних процесів. Задля підвищення рейтингових оцінок масштабу 

інтеграції України у світовий простір доцільно наростити обсяги 

міжнародної торгівлі, підвищуючи рівень міжнародної ділової 

активності, торговельних потоків, потоків міжнародних інвестицій 

тощо; підвищити рівень культурної інтеграції, рівень міжнародного 

туризму, транскордонних грошових переказів, інформаційних потоків 

тощо; забезпечити членство в провідних міжнародних організаціях, 

участь в міжнародних місіях, процесах ратифікації міжнародних 

багатосторонніх договорів тощо. 
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Реалії сьогодення доводять, що на базі ефективного 
використання експортного потенціалу в державі може сформуватися 

міцний виробничий сектор економіки, але на даному етапі розвитку 

економіки України він досить пасивно проявляє себе.  

Експортний потенціал є тісно пов’язаним з 

конкурентоспроможністю продукції, що призначена для реалізації на 

світовому ринку. З огляду на сучасний стан та наявні ресурси, 

ефективне формування соціально орієнтованої країни та її бізнесу 

можливе лише за умов визначення пріоритетних сфер діяльності, які 

слугуватимуть точками майбутнього економічного зростання. Частка 

експорту у структурі ВВП України сьогодні становить понад 50%, 
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тому від того, як саме складається картина зовнішньоекономічної 

діяльності її регіонів, залежить доля економіки держави загалом. 

Аналізуючи рівень експортного потенціалу України, можна 

стверджувати про наявність конкурентоспроможності національних 

товарних груп України на світових ринках та споживчого попиту на 

них. Водночас упродовж останніх років експортний потенціал України 

втрачає свої позиції. Відбуваються значні зміни в просторовій 

структурі експорту України, а саме переорієнтація експортного 
вектора її регіонів і зміна ринків збуту зі звичних на нові. Основна 

проблема полягає в суттєвій зміні структури експорту регіонів, в якій 

відбувся зсув від товарів важкої промисловості в бік продовольчих 

товарів. Для виправлення існуючої ситуації необхідно здійснити 

інноваційну перебудову виробництва, стимулювати приплив 

інвестицій та впроваджувати більш ефективні методи регулювання 

доступу на внутрішній товарний ринок. 

Одним з ефективних механізмів пришвидшення переходу до 

високотехнологічних виробництв може стати запровадження 

кластеризації економіки в Україні. При якісному виконанні всіх 

пріоритетних завдань в галузі фінансового сприяння експорту, Україна 

безсумнівно зможе стати висококонкурентною країною в сфері 
експортного потенціалу, що буде позитивно впливати на ступінь її 

участі на світових ринках, підвищувати роль та зацікавленість 

національних товаровиробників у зовнішній торгівлі.  
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У той час як світова фінансово-економічна система 

семимильними кроками удосконалювала, модернізувала біржовий  

ринок, цей сегмент українського ринку спочатку застиг на первинній 

стадії становлення, відзначився відсталістю технологізації, зумів 

обрости корумпованими діями, а потім практично припинив своє 

існування. Мають бути виправлені всі викривлення в українському 

біржовому русі, врахований багатовіковий світовий досвід в цілому 


